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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Αντιπροσωπεία του Δήμου Gacko της Βοσνίας και Ερζεγοβίνης θα πραγματοποιήσει 

επίσημη επίσκεψη στο Δήμο Εορδαίας, την ερχόμενη εβδομάδα. 

 

Τον Δήμο Εορδαίας θα επισκεφτεί αντιπροσωπεία του Δήμου Gacko της Βοσνίας και 

Ερζεγοβίνης, έπειτα από επίσημη πρόσκληση του Δημάρχου Παναγιώτη Πλακεντά.  

Πιο συγκεκριμένα η επίσημη αντιπροσωπεία του Δήμου Gacko θα αποτελείται από τον 

Δήμαρχο Ognjen Milinković, τον επικεφαλής της Υπηρεσίας Προστασίας του 

Περιβάλλοντος του Ορυχείου και Θερμοηλεκτρικού Σταθμού της περιοχής Milan Babic και 

τον επικεφαλής του γραφείου Δημάρχου Sasa Topalovic. 

Η επίσκεψη πραγματοποιείται κατόπιν πρωτοβουλίας της Πρέσβης της Βοσνίας – 

Ερζεγοβίνης Milica Ristovic Krstic, η οποία είχε επισκεφθεί τον Δήμαρχο Εορδαίας τον 

περασμένο Μάιο και είχε συμφωνήσει να αναλάβει την εξέταση προοπτικής συνεργασίας 

του Δήμου Εορδαίας με αντίστοιχο της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης. 

 

Τα ζητήματα που θα συζητηθούν θα έχουν να κάνουν με τα κοινά χαρακτηριστικά των 

δύο Δήμων καθώς και η συνεργασία σε αναπτυξιακά θέματα, ενώ θα εξεταστεί και η 

περίπτωση αδερφοποίησης τους η οποία απαιτεί ειδικές ενέργειες. 

 

Το πλήρες πρόγραμμα της επίσκεψης της αντιπροσωπείας του Δήμου Gacko της 

Βοσνίας και Ερζεγοβίνης στο Δήμο Εορδαίας έχει ως εξής: 
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ΤΡΙΤΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021 : 

 

13:00 Άφιξη στο Δημαρχείο Εορδαίας-Υποδοχή από το Δήμαρχο Παναγιώτη Πλακεντά. 

13:30 Επίσκεψη στο Μποδοσάκειο Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας. 

14:00 Επίσκεψη στη Σχολή Πυροσβεστών Πτολεμαΐδας. 

14:30 Επίσκεψη στο Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων του 

Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης στην Πτολεμαΐδα. 

15:00 Κοινότητα Πύργων: Ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του Αγροτικού Συνεταιρισμού και 

στο Μνημείο των Εκτελεσθέντων. 

15:30 Κοινότητα Μεσόβουνου: Ξενάγηση στο χώρο του Μνημείου των Εκτελεσθέντων-

Παράθεση γεύματος. 

17:00 Επίσκεψη σε Ποντιακό Σύλλογο Πτολεμαΐδας και σε Θρακική Εστία Εορδαίας. 

18:00 Επίσκεψη στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Πτολεμαΐδας-Βόλτα στην πόλη. 

19:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021: 

 

10:00 Λιγνιτικό Κέντρο Δυτικής Μακεδονίας, συνάντηση με το Δ/ντη κ. Αντώνη Νίκου-

Επίσκεψη στο εργοτάξιο κατασκευής της Μονάδας 5 του ΑΗΣ Πτολεμαΐδας. 

11:15 Επίσκεψη στην Μαρτυρική Κοινότητα Ερμακιάς. 

12:00 Επίσκεψη στη ΔΙΑΔΥΜΑ. 

13:30 Ιερός Ναός Αγίου Μηνά Κοινότητας Εμπορίου. 

14:00 Επίσκεψη στο Φράγμα Μηλοχωρίου. 

15:00 Κοινότητα Βλάστης-Ξενάγηση σε : Παρθεναγωγείο, I.N. Αγίου Νικολάου-

Υφαντουργείο-Πρότυπο Κτηνοτροφικό Κέντρο-Παράθεση γεύματος. 

17:00 Επίσκεψη σε Σύλλογο Μικρασιατών Πτολεμαΐδας «Η Μικρά Ασία». 

18:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

 

 

ΠΕΜΠΤΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021: 

10:00 Επίσκεψη στην κάβα του κ. Καλομενίδη στην Πτολεμαΐδα. 
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11:00 Δημαρχείο Εορδαίας-Αποχαιρετισμός. 


